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COMUNICAT DE PRESĂ 
Acte preluate la domiciliu, 

pentru întocmire cărți de identitate 
 

              Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Cluj continuă activitățile de preluare a 
documentelor pentru tipărirea cărților de identitate în comunele de pe raza Jud. Cluj. 
    O echipă a Direcției  Județene de Evidență a Persoanelor Cluj,  instituție publică de 

interes  județean care  funcționează sub autoritatea Consiliului  Județean Cluj,  împreună 
cu  reprezentanți ai   Direcției de Evidență a Persoanelor Cluj‐Napoca se vor deplasa  în 
data de 01.10.2009  în comuna Aşchileu,  jud. Cluj, cu  stația mobilă, în vederea preluării 
documentelor pentru întocmire cărți de identitate. 

       Lucrătorii D.J.E.P. Cluj şi D.E.P. Cluj‐Napoca şi autoritățile administrației publice 
locale  vor  executa  o  activitate  de  preluare  a  imaginii  şi  de  primire  a  documentelor 
necesare  eliberării  cărților  de  identitate  sau  a  cărților  de  identitate  provizorii  pentru 
următoarele categorii de cetățeni: tineri care au  împlinit vârsta de 14 ani; persoane   a 
căror acte de identitate sunt expirate, pierdute sau deteriorate; precum şi a persoanelor 
aflate în incapacitate de deplasare.  Beneficiari ai acestor servicii sunt şi cetățenii români 
de etnie romă care se regăsesc  în una din situațiile sus‐menționate. Persoanele vizate 
vor intra în posesia actelor de identitate în termenul legal prevăzut de actele normative 
în vigoare. 

  Deplasarea  în comuna Aşchileu se  face  la solicitarea autorităților  locale,  locație  în 
care se vor prelua documente la aproximativ 80 de persoane conform precizărilor făcute 
de administrația publică locală. 
     Menționăm că Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Cluj derulează acest tip 
de acțiuni ca urmare a proiectului Phare „Modernizarea şi eficientizarea activităților de 
evidență a persoanelor din județul Cluj”, câştigat, implementat şi evaluat în luna martie 
2009.  
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